

“双十一”后遗症

入境邮包猛增 海关一天“扣留”300部iPhone6

金陵海关提醒,“海淘族”购物悠着点,超过限量将被退运



今年的“双十一”让“海淘族”过足了瘾,不少人现在还在翘首以盼从境外邮购的物品,海关部门也迎来了入境包裹的高峰期。

金陵海关驻邮局办事处副主任李苏文告诉现代快报记者,留滞查验的国际邮包翻倍增加,直邮入境的iPhone6、奢侈品、化妆品等物品较多。对此,他建议,“海淘族”血拼时要悠着点,不要超过规定的限量。

通讯员 张佳佳 韩师培 现代快报记者 余乐



海关人员在查验入境邮包 通讯员供图

平均每天留滞查验七八十部iPhone6

江苏境内有两家海关机构负责江苏省的进境邮包,一个是苏州海关驻邮局办事处,另一个是金陵海关驻邮局办事处。苏中、苏北8市的人境邮包通过金陵海关。

“今年,海淘成了‘双十一’的新宠。”昨天在金陵海关驻邮局办事处,李苏文告诉记者,本月20日起他们已迎来查验高峰,“双十一”前每天查验四五万件物品,目前升至6万件。留滞查验的国际邮包翻

倍增加,手机、奢侈品、化妆品、拎包等物品较多。

“最吃香的就是iPhone6手机。”李苏文介绍,每天的留滞查验量为七八十部,最多的一天查验到300部iPhone6。据了解,查验的“海淘”iPhone6来源地很多,有日本、美国和中国香港等。其中,市民个人“海淘”入境居多,大部分邮包中有1部手机,少数装有两三部,查验到最多的邮包

达十来部。

此外,还有名牌手拎包、化妆品等也深受“海淘族”青睐。“每天都要查验大量的名牌包,如香奈儿、巴宝莉等。”李苏文说,海关要对这些物品进行查验,按照海关总署公告(2010年第43号)的规定处理,符合规定的征收个人物品行邮税;不符合规定的,需要收件人办理退运手续或者按照货物规定办理通关手续。

不懂相关法规

消费者个人邮寄的物品有限值和限量,限值为1000元人民币,限量为1件。如果同时邮寄两件及以上的,就必须按照货物进行报关或办理退运手续。国内规定,手机作为商品进口,必须从境外发出前,就取得《入境货物通关单》和《自动进口许可证》。报关手续繁琐,需委托代理公司,因此已经邮寄入境的手机难以按照货物报关,只能退运。

海关建议:消费者应了解海关法规,网购时避免超过限量。通过海淘网站购买iPhone6,最好每次少买几台,限于自用或赠送亲友,并叮嘱卖家每个邮包只放一部手机。

企图蒙混过关

不少“海淘族”的邮包上明明写的是“衣物”,通过X光机检查却发现,形状和硬度接近手机。这类情况将由工作人员拆开邮包,清点实际货物,判定其价值,并进行征税。

曾有一名消费者在境外“海淘”了一只香奈儿包,入境时,邮包上注明为其他物品,拆开邮包后发现标签已经被撕掉。“按照程序,我们要先估价。如果实际价格相差太大,还要请消费者到海关面洽。”李苏文说。

海关建议:不要有投机取巧心理,如把商品价格标签撕掉或错报产品名称。邮包内是什么物品就老老实实写清楚。

「扣留」邮件原因 1

原因 2

■虾青素是目前人类发现的自然界最强大的抗氧化素之一,现已风靡欧美等发达国家 ■它清除自由基的能力超乎想像 ■它强大的抗氧化、抗衰老、抗炎、抗疲劳等作用获医学界认可,震惊世界

鳞虾油虾青素每天只需 2.7 元

近日,一种被医学界誉为“红色奇迹”的天然制品,在心脑血管病、糖尿病、老年眼病、三高人群中,被广为传播,互相推荐,说它跟以前所有吃过的药都不一样,效果十分理想。笔者上网查询,在百度百科查到这种名叫虾青素的新产品,其效果远远超过了很多产品。据了解,目前经常出国的人,开始大批往国内携带虾青素,自己吃,送给家人吃,没有不说的好的。

女人年轻滋润,男人浑身有劲

女人一定要吃虾青素。只要你超过了30岁,你就一定需要。因为虾青素是极好的抗衰老产品。都说维生素E效果好,它比维生素E效果更好!美白肌肤,一周见效,一个月磨平细纹,三个月淡化色斑,每天1粒虾青素,美容效果翻倍,肌肤就有大惊喜。

男人坚持吃虾青素几个月,你就成为钢铁硬汉,每天都有使不完的劲,每天都是精力旺盛的年轻人。有一个事实要告诉你,野生三文鱼是海水生存,淡水产卵,每年三文鱼都要逆流而上几百公里,从大洋海下游升到海拔几百米的河湖中产卵,是什么使三文鱼有如此的体力?就是虾青素。虾青素让男人远离疲劳,远离三高,体力充沛,一生不累。

虾青素已创造,震惊世界的医学成果

有人说,虾青素的发现可比肩当初“青霉素”的发现。当年由于青霉素的广泛应用,控制了当时的肺炎、脑膜炎等传染性疾病。今天医学界已经明确,人类的很多慢性病,如高血压、

高血脂、冠心病、糖尿病、动脉硬化、脑血管病、眼病等代谢性疾病,都是“氧化应激”导致的。

著名健康教育专家吴教授说,氧化是百病的之源。如果我们能有效抗氧化,就能阻止疾病的发生。虾青素是目前世界上最强大的天然抗氧化剂之一,它目前已经在世界申请了超过30项专利,涉及人体的10多个器官。随着虾青素的普及应用,上述慢性病有望在本世纪创造医学奇迹。

逆转衰老,寿命延长20年

人类的抗衰老史就是一部抗氧化史,而虾青素被称为第四代的抗氧化素。第一代抗氧化是维生素类(如维生素C、E);第二代抗氧化是β-胡萝卜素、辅酶Q10类;第三代抗氧化是花青素(OPC)、盐藻素、葡萄籽类;第四代则是虾青素。21世纪将是虾青素的世纪。美国抗衰老专家Mason说,加州罗克实验室曾进行了著名的线虫实验。这种线虫为单细胞生物体,它的寿命只有20天。专家们连续喂食虾青素,最后线虫竟然活了36-42天,生命延长了一倍。这是人类目前发现的延长寿命最长的天然元素。这个结果对于人类的意义太令人震撼了。长期补充虾青素的人,身体各个器官均实现逆转出现年轻化的倾向,比如血液由稠变清,血管由硬变软,骨质从疏松变得结实,肌肤充满弹性等。国内抗衰老领域权威陈博士说,虾青素不但实现了抗氧化,重要的是它实现了逆转氧化,这就意味着逆转衰老。如果人们能尽早服用虾青素,我们国家的人均寿命一定会大幅提升。

海关进口 郑重承诺:美国进口正宗虾青素,每粒都含虾青素高达10mg,含更为珍稀的南极鳞虾油200mg,有一粒不达标国家标准十倍赔偿。

原价 7950 元 (12个月用量) 订购专线:400-799-1998

现价 990 元 (12个月用量) 全省免费送货 货到后满意再付款

活动时间:27日-30日(最后4天)

成分前所未有,效果绝对震撼,多种作用,适用于9种慢性病:1、适用于高血压、高血脂患者;2、适用于心脑血管病患者;3、适用于多种眼病患者;4、适用于关节炎、腰腿疼痛患者;5、适用于糖尿病及并发症患者;6、适用于肠胃疾病患者;7、消斑除皱,增加皮肤弹性;8、抗疲劳,让你远离亚健康状态;9、抗衰老,更显年轻。

狂购后的烦恼显现 消费投诉同比增四成

质量差、拖延不发货、弄丢邮件等问题较多



记者昨天从南京市消协获悉,从11月11日到11月20日之间,消协共收到网购投诉682件,与去年同期的466件相比,增长46%,“双十一”购物狂欢后遗症再次显现。今年“双十一”投诉增速放缓,与往年动辄翻倍不同。但“双十一”后遗症还未完全结束,到12月初才能看出全貌。

投诉增速放缓,新《消法》和约谈起作用

“其实今年‘双十一’的投诉增速已经放缓,消费者开始变得理性了。”玄武区消协秘书长孙育浩介绍,今年11月1日到11月21日该区网购投诉同比上升了30%,这与去年同比上升145.39%的超高增幅相比,已经缓和不少。“这得益于新《消法》的执行,还有提前给电商‘打预防针’的作用,消费者维权意识增强,虽然‘双十一’的交易量增加不少,但相对来说投诉的增幅并没有跟着‘疯涨’。”

孙育浩表示,因为今年“双十一”消费者对比价软件应用较多,很多消费者都能一眼识别商家是否是“虚假降价”,避免了一些可能出现的问题。但“双十一”的后遗症仍在慢慢显现出来,特别是关于发货时间和物流的投诉成为热点。

案例一:网购衣服不合身

“网购达人”王女士在一家网上商场看中了一件品牌套装,活动价格只有200多元,心动之下立即下单。到了11月14日,她收到衣服。但穿上新衣服发现尺码大了,不合身。王女士知道,网购有“7天后后悔权”,直接退货就行了。但商家却推三阻四怎么都不肯解决。王女士向消协投诉。经过雨花台区消协调解,商家办理了退货手续。

案例二:下单十多天不发货

张先生在网上商城购买手机,结果左右等都没等到货品。十多天过去了,郁闷的张先生上网一查,商城居然在下单十多天后仍然没有发货。向商家讨说法,商家却仍然不能给出明确的发货时间,只说货物有些紧张,这与活动承诺的“48小时内发货”明显不相符。在雨花台区消协调解后,商家同意张先生取消订单并办理退款。

案例三:快递送往传达室却没收到

刘先生在网上下单买了一部新手机。16日收到快递员发来短信,称已经将货物放在单位传达室。出差中的刘先生收到短信还挺放心,但当他几天后回到南京,传达室人员却告诉他,压根没有收到这个快递。最终,经过雨花台区消协调解,商家同意先补发一部手机给刘先生。

预测:“双十一”后遗症还没完

孙育浩说,到11月底12月初,“双十一”的所有消费投诉问题才会全部显现出来。他分析说,根据今年交易量,很多商家还是低估消费者网购热情,所以准备不够充分。在发货、物流等方面的服务质量出现下降。也有商家为了吸引消费者驻足,以虚假数量的低价商品或者赠品吸引消费者,最后不发货或者不给赠品,导致新的消费纠纷。

通讯员 王小飞 冯阳 王芙蓉 现代快报记者 朱蓓